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MOCTOSAHHOE
HAMPSXKEHUE
(DCV)

MEPEMEHHOE
HAMPSDKEHVIE
(ACV*)

OTHOCWTE/bHBIN
YPOBEHb

MOCTOSHHbIA TOK
(DCA)

MEPEMEHHbIV TOK
(ACA*)

YACTOTA
(MPY SMEPEHIN
VPOBHS)

COMPOTUBNEHNE

TI HopmupyrOTCS NpK:
(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%

Mpegens namepexni
lMorpeLwHocTb

Makc. paspeLuetue
Bx. conpoTuBneHne
3awyra Bxoaa
lpenensbl namepexuni
MorpeLwHocTb

Makc. paspeLueHue
lMonoca yactot

Bx. umnepaatc
3awmra Bxoaa
[lnanasox namepeHnin
OnOpHbI YPOBEHb
lpenensl u3mepenui
MorpeLwHocTb

Maxc. pa3peLuenne
MageHve HanpsxeHus
3awura Bxoaa
Mpegens namepexni
[MorpeLwHocTb

Makc. paspeLuetne
lMonoca yactot
MapeHne HanpsxxeHns
3awumTa Bxoaa
[lnanasoH nsmepenui
[MorpeLHocTb

Maxc. paspeLuenne
YyBCTBUTENbHOCTD
Mpegens u3mepenmit
[MorpeLwHocTb

Makc. paspeLuenne

TecToBOE HanpskeHue

LincbpoBbie MynbTUMETPbI

€ Vamepenve nepementoro (AC, AC+DC) 1 NOCTOSHHOTO HanpsXKeHNs 10
1000B, nepemMeHHOro 1 NOCTOSAHHOTO ToKa A0 10A, 4acTOTbl, CKBXXKHOCTM
(%), eMKOCTW, CONPOTMBAEHNS W LLENOCTHOCTM Lieni, TeMneparypbl, NCMbI-
TaHue p-n NepexofoB, U3MepeHue YpoBHA curkana (ab, abm)
\3mepeHue cp. KB. 3Ha4eHUs CUrHaNoB Npon3eonbHoi opmbl (TRMS)
basosas norpewwHocTs (DCV): + 0,03 %

MakcumansHoe paspetuerue: 1 MkB/ 1 mkA/ 10mOm/ 1Mkl 10n®/ 0,1 °C
BcTpoeHHbIN undpoBoii peructpatop Ha 40.000 syeek

Peructpauus Min/ Max/AVG 3Ha4eHuiA, BHYTP. NamaTb (3anucb/BbIBOL)
ABTOZIETEKTUPOBAHME HANPSKeHNs (noct/nepem.), hunstp HY
XKK-unnaunkarop (40.000), 2 o6nacTu nHANKaLMKM (OCH. u oM. napameTp)
pachunyeckas nuHelHas Wkana (43 cermeHTa), NofcBeTKa aucnnes
YepxaHue NuKoBbIX 3Ha4eHuii (0T 500 mMKc)

WNuTepdeiic ontuyeckmnii RS-232/ USB, B komnnekte M0

BecnpoBogHblii paguonnTepdeiic Bluetooth (ver. 4.0 mog. ¢ uHA. «B» -
APPA 208B)

YHuBEpCaNbHOE NUTaHue (B T.4. — 6aTapenHoe)

VIHAMKALUMS COCTOSHNS UCTOYHWKOB NUTAHNS, aBTOBbIKIIIOHEHNE
3BYKOBOE NpeaynpexaeHne 06 owmnbke kKoMmyTaumu Ha Bxoae (beeper
guard)

BesonacHocTb (kar. |1l 600 B/kar. 11 1000 B)

e e el B anlenlan lan lanlan lan el an lan dan)

APPA 208/ 208B

40; 400 mB; 4; 40; 400; 1000 B
+(0,03 % + 20 ep. c4.)
1 mkB
10 MOm
=1000 B; ~ 1000 B
400 mB; 4; 40; 400; 1000 B
+(0,7 % + 50 ep. cyera)
1 mkB
40 Ty...100 Iy
10 MOm/100 nd
=1000 B; ~1000 B
-80 ob...50 ob; -15 gbm...55 gbm
0pb=1B; 0abm=1mBr,6000Mm'
40; 400 MA; 4; 10 A
£(0,2 % + 40 ep. cyeta)
1 MKA
800 mB no Bxogy mA, 1 B no Bxogy A
Mpenoxpanutens 15 A/600 B (Bxop «A»); 1 A/600 B (Bxoa «MA»)
40; 400 mA; 4, 10 A
+(0,8 % + 40 en. cyera)
1 MKA
40 Tu... 1kly
800 mB no Bxogy mA, 1 B no Bxogy A
Mpepoxpanutens 15 A/600 B (Bxoa «A»); 1 A/600 B (BXxoa «MA»)
40 Tu... 100 kly
£(0,2 % + 30 ep. ¢4.)
0,11y
1/20 ot npegena usm.

400 Om; 4; 40; 400 kOMm; 4; 40 MOm
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